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1. (5,0p) Marque a sentenga como Verdadeiro (V) ou Falso (F) justificando a resposta quando
pedido.
a) A energia potencial de um sistema de particulas é igual ao peso do sistema multiplicado
pela altura de seu centro de gravidade. (\/)
b) Uma fungdo de energia potencial pode ser definida para a forca de atrito. (¥)
¢) A energia poiencial de uma mola é sempre positiva. () (
d) 4 eneifgia potencial de um corpo de peso W num campo gravitacional é sempre positiva.
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2. (5,0p) A figura mostra dois blocos de 0,50 kg e 1,0 kg ligados por uma corda que passa por
uma polia. A corda e a polia tém massas despreziveis.
Use o principio da conservagdo da energia para achar a velocidade que o bloco de 1,0 kg
atinge o solo,
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